



Naziv programske enote	
Program	Vzdrževanje strojnih inštalacij POTREBNI POPRAVKI, VSEBINSKO NEUSTREZEN !
Področje	strojništvo
SPLOŠNI DEL	
Utemeljenost (v skladu z javnim razpisom in analizo potreb)	Kratek opis programa: Zaradi izgradnje različnih tehničnih objektov, ki zahtevajo izgradnjo ovir v vodotoku, ki otežujejo ali onemogočajo prehod tam prisotnim ribjim vrstam je v Sloveniji prišlo do močnega upada nekaterih ribjih vrst, kot sta npr. sulec in podust. Vsi umetni tehnični objekti, ki so bodisi namenjeni ponovnemu odpiranju prehodnosti reke in/ali sanaciji ali ublažitvi novonastalega stanja zahtevajo za svoje nemoteno delovanje ustrezna vzdrževalna in obnovitvena dela, ki zahtevajo poznavanje ustreznih strojniških znanj, kot je hidromehanika, trdnostni preračuni itd. kot tudi sintezo znanj z ostalih inženirskih področij in ekologije. Novi program in pripadajoča gradiva je namenjen investitorjem kot tudi vzdrževalcem/upravljalcem energetskih postrojenj na slovenskih vodotokih kot tudi ostalim deležnikom, ki so udeleženi v postopku izgradnje ali sanacije in upravljanja takih objektov.
Ciljna skupina (v skladu z javnim razpisom in analizo potreb)	Ciljna skupina so ...
Cilji programa (v skladu z javnim razpisom in analizo potreb)	Cilji programa so: <ul style="list-style-type: none">• Da udeleženci usposabljanja razumejo•
Obseg programa	100 ur SOK: nivo 4
• Teoretični del (št. ur)	25 ur
• Praktični del (št. ur)	75 ur
Pogoji za končanje programa	Za dokončanje programa morajo udeleženci ...



POSEBNI DEL	
Vsebine programa	1.
Kompetence , pridobljene s programom	1.
Spretnosti , pridobljene s programom	1. Pojasni princip delovanja 2.
Splošne kompetence , dopolnjene s programom	<ul style="list-style-type: none">• Kritično in analitično mišljenje• Reševanje problemov•
Organizacija izobraževanja (navedba vsebinskih sklopov-modulov, časovni obseg)	Vsebinski sklopi: 1. Osnove 2.
Izobrazba in kompetence izvajalca programa (stopnja in smer izobrazbe)	
Spremljanje izvajanja programa (dnevnik, lista prisotnosti)	
Evalvacija	
Potrdila	